

## “党员好故事”——拼搏是青春最美的姿态

### 一、党员基本情况

张佩佩，教育系第一党支部，女，2001年7月出生，2021年7月20日入党，担任闽北职业技术学院新媒体工作站影像部部长、1906学前教育班长。

#### 个人简历：

2007年9月—2013年6月，在书洋中心小学上小学

2013年9月—2016年6月，在湖美中学上初中，任劳动委员职务

2016年9月—2019年6月，在南靖第一职业技术学校读中专，任班长职务

2019年9月至今，在闽北职业技术学院就读大专，任班长职务

#### 所获荣誉：

2022年5月，获南平市“优秀共青团员”荣誉称号

2021年12月，获“中华人民共和国教育部国家奖学金”

2021年11月，获学院“优秀学生干部”荣誉称号

2021年10月，获学院一等奖学金

2021年5月，获学院“优秀共青团员”荣誉称号

2021年5月，获学院“校园团学传媒先进工作者”荣誉称号

2021年2月，获延平区2020年校园禁毒创意短视频类高校组三等奖

2020年11月，获学院“三好学生”荣誉称号

2020年9月，获学院三等奖学金

2019年9月，获学院军训“优秀学员”荣誉称号

## 二、故事内容

“日拱一卒无有尽，功不唐捐终入海”，自进入闽北职业技术学院以来，张佩佩就一直把这句话作为自己的座右铭，并继续努力践行，孜孜不倦地学习、尝试，不断追求进步，不断超越自我，在取得了一些进步的同时也荣获了一些荣誉。

### 学无止境：确立阶段目标，做则必成

学习方面，张佩佩坚持“学习为本”，始终端正自己的学习态度，追求长足的进步，并将其分解为一个个阶段性小目标，稳扎稳打，积铢累寸。她始终深知：要想成为一名优秀的幼儿教师，仅凭一些简单的知识是远远不够的，要不断的提高自身的各项基本功水平，认真学习理论知识并通过不断的尝试将自己所学习的理论知识运用到实际之中。在第一学期的期末成绩中，她没能取得自己理想的成绩，偏科严重，使得平均分整体下滑，仅获得三等奖学金。她在失落的同时，没有放弃对学业的追求，对于声乐这个短板科目，她给自己定了一个目标，每次成绩要比前一次高，且不能退步，最后

经过不断的努力声乐成绩从 60 分一直到了 86 分。她始终能严格要求自己，刻苦钻研，勤奋好学，态度端正，目标明确。凭借着顽强拼搏的精神，她在大二学年获得了班级第一名的成绩。同时凭借优异的学习成绩，荣获 2020-2021 学年国家奖学金和校级一等奖学金。学习之余，她也积极参加专业相关的实习实践，都能取得老师们的赞扬。利用假期，她还考取了中国民族民间舞蹈教师资格证 1-9 级和中国舞教师资格证 1-3 级，学会了许多非专业的技能。

“温故而知新，可以为师矣”，除了学习新知识之外，她还注重学习经验和方法的总结，通过这些总结来反思自己在前一段时间内的学习之中有什么不足，可以改进的地方。她坚信好的方法总能帮助她达到事半功倍的效果，符合科学规律的时间安排也能让她的效率最大化，不仅正在学业上取得突破，在学生干部工作上也表现出色。

### **干部工作：纯粹于当下，行则必至**

在专业学习和实践之余，她将自己的大部分能量倾注于党团工作当中，为其大学生涯留下了浓墨重彩的一笔。自高中至今，她已经有将近 6 年的学生干部经历，从高中时期的班长兼宿舍长到 1906 学前教育班班长兼宿舍长，从中专时期学生会社团部部长到学院新媒体工作站影像部部长，从一名普通学生到班长，她始于兴趣，成于坚守。在干部工作中，张佩佩始终牢记“为同学服务、为老师分忧”之初心，将义

务牢记于心并化为行动自觉，甘于奉献，尽己所能，虚心向别人学习，进行批评与自我批评，做到有错就改，认真肩负起作为每个当下的点滴责任。

作为一名班长，她日常工作中能够带班级同学积极完成辅导员通知的各项任务，完成就业意向调查表、体温登记表和综测表格的制作等，切实能按照自身的工作职责来抓管理，认真对照自身职责，抓好班上各项建设，积极参加各类大型活动，并号召大家支持疫情防控工作和为身患疾病的同校同学捐款，在她的带领下，班级有十多名同学获得奖学金，同时班级也被评为“先进班集体”、“五四红旗团支部”等。作为新媒体站影像部部长的她更加严格要求自己，遵守各项规章制度，努力做好各项工作，帮助和引导学弟学妹们完成了学院大大小小的拍摄，如南平市第四届龙舟赛拍摄、七一晚会拍摄、第二十期院团校培训拍摄等。

### **入党历程：不忘初心，继续前行**

大学一年级开学张佩佩就向党组织递交了入党申请书，从身边点滴小事做起，各方面都严格要求自己，积极向党组织靠拢。她利用课余时间认真学习党理论知识，及时向党组织做思想汇报。在学习、工作中，时时刻刻以高标准、高起点要求自己。在党团组织的培养下，张佩佩在思想和认识上都有了较大的提高，老师们一次次语重心长的教诲和推心置腹的谈话给了她极大的鼓舞和勇气，使她能够及时认识到自

身的缺点和不足，充满信心地迎接一次又一次挑战。张佩佩在军训中刻苦训练，荣获“优秀学员”荣誉称号。她始终坚持自强不息，立志成材的信念，始终保持着昂扬的斗志和坚忍不拔的作风，坚定不移地朝着既定的奋斗目标前进。同时她进一步系统深入学习了党的基本知识，使理论水平得到了提高，对党有了更深刻的了解和认识。在2021年七月份，张佩佩成为一名光荣的中共预备党员。

在2021年9月和2022年3月，新冠肺炎疫情扑面而来，形势复杂严峻，病毒传播速度快，传播能力强，体内复制快，转阴时间长，无症状感染者以倍数在增加。疫情就是命令，防控就是责任。为有效阻断疫情传播，保护群众生命安全，广大党员干部闻令而动，全力以赴投身抗战一线。张佩佩也主动加入乡村的志愿者队伍参与疫情防控，在路口对外来车辆进行体温测量、信息登记和劝返，对在核酸检测采样点等待的群众耐心安抚，帮助群众进行核酸登记，引导他们有序排队。

心里有火，释放出强大的青春力量；眼睛有光，闪烁出磅礴的青春光彩。实现中华民族伟大复兴的中国梦，新时代青年，昂首阔步，拼搏奋斗，当用“不负”实现人生抱负，奏响最伟大的乐章。荧荧之光，可照旷野，生逢其时，重任在肩，张佩佩将在时代留下属于自己的青春印记和时代答卷。